
 

 

 

 

        

                                                                                                                                                                                                                                                

        

                          

                        

Α.Π. 407ΗΥ                                                                                       ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 04/05/2026 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
για τη θλιβερή αναγγελία θανάτου του ιατρού 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΤΣΙΝΤΑΡΑΚΗ, Μικροβιολόγου 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου εκφράζει τη βαθύτατη οδύνη του 
για την απώλεια του ιατρού, ειδικότητας Μικροβιολογίας, Ελευθερίου Τσινταράκη. 

Ο Ελευθέριος Τσινταράκης γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1968. Αποφοίτησε από την 
Ιατρική Σχολή της Ρουμανίας τον Σεπτέμβριο του 1993 και ολοκλήρωσε την ειδικότητα της 
Μικροβιολογίας το 2002 στη Θεσσαλονίκη. Άσκησε το ελεύθερο επάγγελμα ως μικροβιολόγος στην 
Αλεξανδρούπολη από το 2003 έως το 2015, οπότε και διορίστηκε στο Νοσοκομείο Διδυμοτείχου. 

Ο εκλιπών υπηρέτησε με συνέπεια και υπευθυνότητα το ιατρικό λειτούργημα. Η παρουσία 
του στην ιατρική κοινότητα και την τοπική κοινωνία υπήρξε ουσιαστική και διακριτική. Έτυχε της 
εκτίμησης συναδέλφων και πολιτών. 

Εκφράζουμε τα ειλικρινή και θερμά μας συλλυπητήρια προς την οικογένεια και τους 
οικείους του. 

Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί σήμερα, 4 Μαΐου 2026 και ώρα 12:30 μ.μ., στον Ιερό Ναό 
Αγίας Κυριακής Αλεξανδρούπολης. 

 
Ως ελάχιστο δείγμα τιμής για την επιστημονική και κοινωνική του προσφορά, το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου ομόφωνα αποφάσισε: 
 

• Να εκφράσει τη βαθιά του θλίψη και τα ειλικρινή συλλυπητήρια, καθώς και την αμέριστη 
συμπαράστασή του προς την οικογένεια και τους οικείους του.  

• Να κατατεθεί στεφάνι στη μνήμη του εκλιπόντος.  
• Το παρόν ψήφισμα να αναρτηθεί στο διαδίκτυο και να δημοσιευθεί στα τοπικά μέσα 

μαζικής ενημέρωσης. 
 

Με τιμή 

για το ΔΣ του ΙΣΕ 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                                                ΒΑΛΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 


